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CONSIGLIO REGIONALE DEL PIEMONTE 
 

DELIBERAZIONE N. 60  del  10 marzo 2018 rif. Verbale n. 6 
 

 

 

 

OGGETTO: NOMINA RESPONSABILE DELLA PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE E PER 

LA TRASPARENZA DELL’ENTE ANNO 2018 

 
 
 

 

Il Responsabile del Procedimento 

ex artt. 5-6 L. 7.08.90 n.241 
 

 

 

F.to Il Segretario 

a.s. Dott. ANDRETTA Alessandro 
 

 

Verifica e registrazione contabile 
 

Esercizio anno 2018 
 

Cap. ______ Impegno n.________Importo _______ 
 

F.to Il Tesoriere 

a.s. Dott.ssa VEGLIA Anna Maria 

 

PARERI ED ESPRESSIONE DI VOTO DEI CONSIGLIERI PRESENTI 
Consigliere Sezione Presente Assente  ESPRESSIONE DI VOTO    

e Annotazioni 

ROSINA  Barbara                   Presidente  A X  F 

VAIO Paola       Vicepresidente   A X  F 

ANDRETTA Alessandro       Segretario   B X  F 

VEGLIA Anna Maria      Tesoriere   A X  F 

ANZILLOTTI Sabrina            Consigliere A X  F 

ATTINA’ Antonino                Consigliere A X  F 

BELMONTE Francesca          Consigliere B X  F 

BOAGLIO Luana                   Consigliere B X  F 

BRAMANTE Giovanna          Consigliere B X  F 

DEMICHELIS Alberto            Consigliere B X  F 

FORNERO Ezio                      Consigliere B X  F 

LONGOBARDI C. Francesca Consigliere B X  F 

PASSANANTE Tommasa       Consigliere A X  F 

SIMONE Daniela                    Consigliere A  X  

SPRIANO Cinzia                    Consigliere A X  F 

(F = favorevole C= contrario A = astenuto NPV= non partecipante al voto NAV= non avente diritto) 
 

A SEGUITO DELLA VOTAZIONE AVVENUTA 
CON VOTO [ x] PALESE  [  ] SEGRETO, AVENTE AVUTO IL SEGUENTE ESITO, SINTETICAMENTE RIPORTATO 

 

PRESENTI  AVENTI 

DIRITTO 

 NON 

PARTECIPANTI 

 

FAVOREVOLI  ASTENUTI  CONTRARI  
 
 

 

 

Pubblicazione - Esecuzione dell’atto 

Il presente atto è pubblicato per 15 gg. consecutivi sul sito informatico dell’Ente dal: ____________ 
  

e diviene eseguibile dal giorno: __________________ 
 

Procedimento a cura dell’Ufficio di Segreteria 
 

 
 

F.to Il Presidente 

a.s. Dott.ssa ROSINA Barbara 
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Il Consiglio Regionale dell’Ordine Assistenti Sociali del Piemonte, riunitosi presso la sede in Torino Via 

Piffetti, 49, nella seduta del 10 Marzo 2018: 

VISTA la legge 23 marzo 1993, n.84 “Ordinamento della professione di assistente sociale e istituzione dell'albo 

professionale”;  

VISTO il D.M. 11 ottobre 1994, n. 615; “Regolamento recante norme relative all'istituzione delle sedi regionali 

o interregionali dell'Ordine e del Consiglio nazionale degli assistenti sociali, ai procedimenti elettorali e alla 

iscrizione e cancellazione dall'albo professionale”; 

VISTO il proprio vigente Regolamento interno Delibera n.134 del 5.08.2015; 

VISTO il proprio Regolamento di Amministrazione e Contabilità-RAC Delibera n. 200 del 6 novembre 2017;  

Considerato che questo Ordine in quanto ente pubblico non economico, determina la propria organizzazione 

con appositi regolamenti nel rispetto delle disposizioni di legge, soggetto alla vigilanza del Ministero della 

Giustizia e che in quanto tale, come tutti gli Ordini professionali, deve recepire ed attuare quanto prevedono: 

- D.Lgs n.33/2013 "Riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e 

diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni”  

- Legge 6 novembre 2012, n. 190 “Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e 

dell’illegalità nella pubblica amministrazione” (c.d. Legge anticorruzione);  

Accertato che con atto deliberativo n. 121 del 11 luglio 2011 ha provveduto,  in relazione a quanto stabilito 

dagli atti suddetti a nominare il Consigliere Vice Presidente quale Responsabile della prevenzione della 

corruzione e per la trasparenza dell’Ente a cui dare mandato di provvedere all’attivazione delle iniziative e degli 

atti in relazione a quanto previsto dalla normativa summenzionata;   

Preso atto che con  Delibera n. 29 del 30 gennaio 2017 è stato adottato PIANO TRIENNALE INTEGRATO 

PER LA PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE E PER LA TRASPARENZA E L’INTEGRITA’ 2017-

2019, redatto dalla Vice Presidente Dott.ssa Daniela Simone (Responsabile Unico della Prevenzione della 

Corruzione e della Trasparenza Amministrativa) 

Accertato che il 17 febbraio 2018 si è insediato il nuovo Consiglio dell’Ordine a seguito di avvenute elezioni 

per il mandato 2018-2022 e che il nuovo Vice Presidente eletto risulta essere il Consigliere a.s. Dott.ssa Vaio 

Paola alla quale è necessario dare mandato di procedere, in base ai cambiamento organizzativi intercorsi 

all’interno dell’Ente, nonchè alla normativa in materia, alla stesura di nuova redazione aggiornata del  PIANO 

TRIENNALE INTEGRATO PER LA PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE E PER LA TRASPARENZA 

E L’INTEGRITA’; 

Udito il parere favorevole del Tesoriere;  

D E L I B E R A 

 

- di nominare il Consigliere Vice Presidente a.s. Dott.ssa Vaio Paola quale Responsabile della 

prevenzione della corruzione e per la trasparenza dell’Ente a cui dare mandato di procedere, in base ai 

cambiamento organizzativi intercorsi all’interno dell’Ente, nonchè alla normativa in materia, alla stesura 

di nuova redazione aggiornata del  PIANO TRIENNALE INTEGRATO PER LA PREVENZIONE 

DELLA CORRUZIONE E PER LA TRASPARENZA E L’INTEGRITA’; 

- di dare atto che le informazioni relative al presente provvedimento, così come disciplinate dall’art. 26 

del D.Lgs n. 33 del 14.03.2013, verranno pubblicate sul sito web istituzionale, nell’ambito dei dati della 

sezione “Trasparenza”; 

- di dichiarare con votazione separata, il presente provvedimento immediatamente eseguibile al fine di 

poter procedere tempestivamente agli atti di competenza; 

- di dare atto che il presente provvedimento viene pubblicato sul sito web istituzionale dell’Ordine 

Assistenti Sociali del Piemonte. 

Il presente atto deliberativo è costituito di n.2 (due) pagine. 
 

 

F.to Il Presidente 

a.s. Dott.ssa ROSINA Barbara 


